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                                      XXVII CIRCOLO DIDATTICO BARI-PALESE
                                        Via Duca d’Aosta, 2 – 70128 Bari-Palese
DAL 18 GENNAIO 2024 SI APRONO LE ISCRIZIONI
  PER LA SCUOLA PRIMARIA E LA SCUOLA DELL’INFANZIA
a. s. 2024/2025
SCUOLA DELL’INFANZIA
LE DOMANDE PER L’ISCRIZIONE ALLA SCUOLA DELL’INFANZIA SI POSSONO PRESENTARE DA GIOVEDÌ 18 GENNAIO 2024.
AL FINE DI AGEVOLARE LE FAMIGLIE, ANCHE PER LA SCUOLA DELL’INFANZIA QUESTO CIRCOLO CONSENTE L’ISCRIZIONE ON LINE ATTRAVERSO LA COMPILAZIONE DEL MODULO EDITABILE PRESENTE SUL SITO DELLA SCUOLA www.circolo27bari.edu.it. 
LO STESSO MODULO, UNA VOLTA COMPILATO, VA STAMPATO, FIRMATO E TRASMESSO ALLA SCUOLA VIA MAIL (baee02700t@istruzione.it) INSIEME A COPIA DEL CODICE FISCALE E CERTIFICATO DI VACCINAZIONE DELL’ALUNNO/A, IN MANCANZA DEL QUALE LE DOMANDE PERVENUTE NON SARANNO PRESE IN CONSIDERAZIONE.
QUALORA LA FAMIGLIA RICHIEDENTE NON FOSSE NELLE CONDIZIONI DI PRODURRE L’ISCRIZIONE DEL/DELLA PROPRIO/A FIGLIO/A  ALLA SCUOLA DELL’INFANZIA IN MODALITÀ ON LINE, POTRÀ CONTATTARE (DAL LUN. AL VEN., DALLE 9.00 ALLE 12.00; IL MART., DALLE 14.30 ALLE 16.30) TELEFONICAMENTE LA SCUOLA (080-5303319) PER RICEVERE CHIARIMENTI IN MERITO O CONCORDARE UN EVENTUALE APPUNTAMENTO.
SCUOLA PRIMARIA

L’ISCRIZIONE ALLA PRIMA CLASSE DELLA SCUOLA PRIMARIA PUÒ ESSERE EFFETTUATA DALLE ORE 8.00 DI GIOVEDÌ 18 GENNAIO 2024 ESCLUSIVAMENTE ON LINE, COSÌ COME PREVISTO DALLA C.M. n. 12763 DEL 12/12/2023.

LE FAMIGLIE, SOLO PER LA SCUOLA PRIMARIA, ACCEDONO AL SISTEMA DI ISCRIZIONI ON LINE ALL’INTERNO DELLA PIATTAFORMA UNICA, SEZIONE “ORIENTAMENTO” (https://unica.istruzione.gov.it/it/orientamento/iscrizioni), UTILIZZANDO LE PROPRIE CREDENZIALI SPID (SISTEMA PUBBLICO DI IDENTITÀ DIGITALE), CIE (CARTA DI IDENTITÀ ELETTRONICA), O EIDAS (ELECTRONIC IDENTIFICATION AUTHENTICATION AND SIGNATURE).

SI RICORDA CHE È NECESSARIO INSERIRE IL CODICE DELLA SCUOLA SCELTA: PLESSO “DUCA d’AOSTA” – codice BAEE027053 oppure PLESSO “MARCO POLO” – codice BAEE027064.
PER EVENTUALI DIFFICOLTÀ NELLA PROCEDURA DI ISCRIZIONI ON LINE, SI PUÒ CONTATTARE LA SCUOLA (DAL LUN. AL VEN., DALLE 9.00 ALLE 12.00; IL MART., DALLE 14.30 ALLE 16.30) AL NUMERO 080-5303319, PER RICEVERE CHIARIMENTI O CONCORDARE EVENTUALE APPUNTAMENTO. 
SI COMUNICA CHE IL TERMINE ULTIMO PER LA PRESENTAZIONE DELLE DOMANDE DI ISCRIZIONE ALLA SCUOLA
DELL’INFANZIA E ALLA SCUOLA PRIMARIA PER L’A.S. 2024/2025 È FISSATO A SABATO 10 FEBBRAIO 2024 (PER LA SCUOLA PRIMARIA ORE 20.00).
OGNI ULTERIORE INDICAZIONE È PRECISATA SUL MODELLO DI ISCRIZIONE. 

                                                                                                                                                                Il Dirigente Scolastico (Angelo Panebianco)
Firma autografa sostituita a mezzo stampa, 

               







ai sensi dell’art. 3, c. 2 del d.lgs. n. 39/1993
